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11.43% 8

78.57% 55

0.00% 0

21.43% 15

Q1
I used Cuyamaca Tutoring services . . . (Check all that apply)
Answered: 70
 Skipped: 0

Total Respondents: 70  
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Once this semester.

Two or more times this semester.

Once in a previous semester.

Two or more times in a previous semester. 
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78.26% 54

30.43% 21

18.84% 13

2.90% 2

Q2
Tutoring Delivery Method (Check all that apply)
Answered: 69
 Skipped: 1

Total Respondents: 69  
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I used Zoom (online) Tutoring Services

I used In-person Tutoring Services

I used "Email a Paper" Tutoring Services

I used NetTutor Services
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85.51% 59

14.49% 10

0.00% 0

0.00% 0

Q3
I was able to get a Tutoring appointment when I needed one.
Answered: 69
 Skipped: 1

TOTAL 69
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71.01% 49

26.09% 18

1.45% 1

1.45% 1

Q4
My work with the Tutors helped me to be more confident in
approaching new course material and tasks.

Answered: 69
 Skipped: 1

TOTAL 69
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71.01% 49

26.09% 18

2.90% 2

0.00% 0

Q5
My work with the Tutors helped me manage the stress I was feeling
about my assignment(s) 

Answered: 69
 Skipped: 1

TOTAL 69
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69.12% 47

25.00% 17

5.88% 4

0.00% 0

Q6
My work with the Tutors helped me manage the stress I was feeling
about my course(s)

Answered: 68
 Skipped: 2

TOTAL 68

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly
disagree

ANSWER CHOICES RESPONSES

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree



Tutoring Survey Spring 2022

7 / 10

88.41% 61

11.59% 8

0.00% 0

0.00% 0

Q7
The Tutoring Staff were welcoming.
Answered: 69
 Skipped: 1
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79.71% 55

17.39% 12

2.90% 2

0.00% 0

Q8
The Tutoring Staff were there to help me succeed in my goals.
Answered: 69
 Skipped: 1

TOTAL 69
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Q9
One piece of advice I would give to students who were thinking about
using tutoring is . . .

Answered: 64
 Skipped: 6
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Q10
One way to make Tutoring better would be . . .
Answered: 61
 Skipped: 9


